
Saat Beklenti Önceki

17:30 ABD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları  -- 5,451M

21:00 Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Toplantı Tutanakları  --  --

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Ateşkes Kararı Piyasaları Rahatlattı
2 Haftalık Ateşkes Ve Düşen Petrol Fiyatları Risk İştahını Artırdı

ABD Piyasaları Ateşkesle Nefes Aldı
ABD Başkanı Donald Trump’ın İran ile iki haftalık bir ateşkes üzerinde
anlaşmaya varıldığını duyurması, Wall Street’te derin bir nefes aldırırken ABD
piyasalarında iyimser bir rüzgâr estirdi. S&P 500 endeksi gün içindeki sert
kayıplarını telafi ederek pozitif bölgeye geçerken, Nasdaq 100 yatay bir
kapanışla istikrar kazandı; özellikle ABD vadeli endekslerinin yüzde 2’yi aşan
yükselişi piyasalardaki toparlanma iştahını arttırdı. Hürmüz Boğazı'ndaki trafik
yoğunluğunun azaltılmasına bizzat destek vereceklerini açıklayan Trump’ın bu
hamlesiyle birlikte petrol fiyatlarında yaşanan rekor düşüş, enflasyonist
baskıların azalacağı beklentisini güçlendirerek ABD dolar endeksinin
gerilemesine ve yatırımcıların riskli varlıklara yönelmesine yol açtı.

Fed Yetkilileri Enflasyon ve Jeopolitik Risklere Temkinli Yaklaşıyor
Fed Başkan Yardımcısı Philip Jefferson, İran’daki savaşın belirsizliği artırarak
kısa vadede ABD enflasyonunu yukarı çekebileceğini, ancak mevcut para
politikası duruşunun uygun olduğunu belirtti. Jefferson, faiz oranlarının
ekonomiyi ne canlandırıp ne de frenlediğini, istihdamı desteklediğini ve
enflasyonun %2 hedefine geri dönmesini sağlayacağını vurguladı. Enerji
fiyatlarındaki artış ve Orta Doğu’daki çatışmaların belirsizliği yükselttiğini ifade
eden Jefferson, enflasyon tahminlerinde temkinli olduklarını söyledi. Chicago
Fed Başkanı Austan Goolsbee de petrol fiyatlarındaki yükselişin, düşük
istihdamla birleşerek ekonomide endişe yarattığını ve stagflasyon riskini
artırabileceğini belirtti.

Trump’tan Hürmüz Boğazı Açıklaması
ABD Başkanı Donald Trump, Truth Social üzerinden yaptığı açıklamada İran ile
sağlanan iki haftalık ateşkesi "Dünya barışı için büyük bir gün" olarak
nitelendirerek, bu sürecin Orta Doğu’nun "Altın Çağı" olabileceğini vurguladı.
ABD’nin Hürmüz Boğazı’ndaki trafik yoğunluğunu hafifletmek için aktif rol
üstleneceğini belirten Trump; bölgede büyük ekonomik kazançlar elde
edileceğini, İran’ın yeniden yapılanma sürecine başlayabileceğini ve her şeyin
yolunda gitmesini sağlamak adına ABD’nin sahada "beklemede" kalacağını
ifade ederek iyimser bir tablo çizdi.

Trump’tan 2 Haftalık İran Ateşkesi Açıklaması
ABD Başkanı Donald Trump, Pakistan’ın arabuluculuğuyla İran’a yönelik askeri
operasyonların iki haftalığına askıya alındığını duyurdu. Trump, ateşkesin çift
taraflı olacağını vurgulayarak İran’ın Hürmüz Boğazı’nı güvenli biçimde
açması şartını öne sürdü ve bu sürenin kalıcı bir barış anlaşmasının
tamamlanması için kullanılacağını belirtti. Kararda Pakistan Başbakanı
Shehbaz Sharif ve Kara Kuvvetleri Komutanı Asim Munir’in rolüne dikkat çeken
Trump, geçmiş müzakerelerde sağlanan mutabakatlara ve İran’dan gelen 10
maddelik öneriye atıfta bulunarak uzun vadeli barışa ilişkin umutlu bir tablo
çizdi.

ABD Piyasalarında Rol Değişimi: Teknoloji Devleri Endeksin Yükü Oldu
2026 yılına dair güncel veriler, ABD borsalarında tarihi bir rol değişimine işaret
ederek bir dönem endeksi sırtlayan "Muhteşem 7'li" teknoloji devlerinin artık
S&P 500 üzerindeki en büyük yük haline geldiğini gösteriyor. Özellikle
Microsoft, yılbaşından bu yana endeks getirisinden 140 baz puan silerek
listenin en başında yer alırken; Nvidia, Apple ve Alphabet gibi devlerin
performans düşüklüğü yatırımcılar için ciddi bir engel teşkil ediyor. Öte
yandan, geçmişte Nvidia'nın üstlendiği "lokomotif" görevini devralan Exxon
Mobil ve Chevron gibi enerji şirketleri ile Caterpillar ve Walmart gibi devler,
disiplinli nakit akışlarıyla endeksi yukarı taşıyan yeni güç odakları olarak öne
çıkıyor.

Netflix’ten Çocuklara Özel Oyun Uygulaması: Netflix Playground
Netflix, sekiz yaş ve altı çocuklar için bağımsız oyun uygulaması Netflix
Playground’u sundu. Reklamsız ve çevrim dışı oynanabilen uygulama Netflix
aboneliği kapsamında ABD, Kanada, İngiltere, Avustralya, Filipinler ve Yeni
Zelanda’da erişilebilir ve 28 Nisan’dan itibaren dünya çapında kullanıma
açılacak. Popüler çocuk karakterlerini içeren oyunlar ve sürekli büyüyen
kütüphanesi ile uygulama uzun yolculuklar veya günlük etkinlikler için ideal bir
seçenek sunuyor.
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Son   Günlük F. %

668,75                            1,65%

FTSE ALL WORLD INDEX - EMERGING 776,28                            3,56%
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4,24                                                 -1,35%
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Küresel Tahvil Piyasası

Son   Günlük F. %
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6.780,72                                       2,48%
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Son   Günlük F. %
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Future NASDAQ 100 INDEX

Future S&P 500 INDEX

Future DOW JONES INDEX

Son   Günlük F. %
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Son   Günlük F. %

20,54                                              --VIX VOLATİLİTE ENDEKSİ

Risk ve Volatilite Göstergeleri

Hacim   Performans

6.783.310.008,21$           9,37%

2.356.558.874,13$           1,35%

2.326.493.547,04$           0,66%

5.638.617.712,58$           0,46%

1.116.275.938,71$           0,44%

Dow Jones İndustrial Average
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INTC–Intel Corporation Teknik Analizi
Intel (INTC) hisseleri, Elon Musk ile SpaceX, xAI ve Tesla ekseninde yürütülen Terafab projesine dair stratejik iş birliği
haberinin ardından Salı günü %4,7 yükselerek piyasada güçlü bir ivme yakaladı. Teknik olarak 50, 100 ve 200 günlük
hareketli ortalamalarının üzerinde seyrederek oldukça sağlam bir görünüm sergileyen hissede, RSI göstergesinin hafif
aşırı alım bölgesine yönelmesi ve MACD çizgisinin pozitif bölgedeki konumu kısa vadeli yukarı yönlü momentumu
destekliyor. Kapanışını 52,91 dolardan gerçekleştiren Intel, 54,60 dolarlık direnç seviyesine doğru gözle görülür bir yönelim
sergilerken, olası aşağı yönlü düzeltmelerde 50,20 ve 48,45 dolar seviyeleri en kritik destek noktaları olarak izlenebilir.

Dirençler: 54.60 Zirve Fiyatı: 54,60 $ Kapanış Fiyatı: 52,91 $
Destekler: 50.20/48.45/46.70 Zirveye Uzaklık: %3,2 Piyasa Değeri: 264 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 19.2% Sat: 11.5% Tut: 69.2%

AVGO-Broadcom Inc. Tenik Analizi
Broadcom (AVGO) hisseleri, Google ile imzalanan uzun vadeli TPU tedarik anlaşması ve Anthropic ile genişletilen iş birliği
duyurusunun ardından Salı günü %6,2 yükselerek yapay zeka altyapı alanındaki gücünü tazeledi. 2031 yılına kadar gelir
görünürlüğü sağlayan ve yapay zeka gelir hedeflerini 130 milyar dolara taşıma potansiyeli barındıran bu stratejik adımın
etkisiyle hisse, orta ve uzun vadeli hareketli ortalamalarının üzerinde kalarak teknik direncini koruyor. RSI göstergesinin nötr
bölgeden hafif alım yönüne ivmelendiği, MACD ve sinyal hattının ise toparlanma sürecindeki bir momentumu işaret ettiği
tabloda; 333,97 dolardan kapanış yapan hisse için 350,25 dolarlık direnç seviyesine doğru bir yönelim takip edilirken, olası
geri çekilmelerde 321,95 ve 310,65 dolar seviyeleri en kritik destek noktaları olarak izlenebilir.

Dirençler: 350.25/360.35/370.85 Zirve Fiyat: 412,95 $ Kapanış Fiyatı: 333,97 $
Destekler: 321.95/310.65/300.55 Zirveye Uzaklık: %24 Piyasa Değeri: 1.581 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 96.6% Sat: 0.0% Tut: 3.4%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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